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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO
COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO PRESERV

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos dezesseis dias do mês de Agosto de 2018, às 14:00 horas, na
sala de reunião na sede do PRESERV, situada na Rua Américo Macedo, n? 47, Centro, em Paracatu-
MG.

2. PARTICIPANTES:
2.1 Conselho Adminstrativo: Ariane Caldas Pessoa Santos, Valda Maria Mendes de Oliveira
Melo, Maria Lucia Martins Vasconcelos.

=. 2.2 Comitê de Investimentos: José Cândido Pimenta Neiva, Roberto Cândido Meireles e Tânia
Jussara Mendes Gonçalves.

3. SERVIDORES PRESENTES: Angélica Adjuto Dayrell, Eleni Soares Santos André, Evelyne
Costa Araújo de Souza.

4. ASSUNTOS TRATADOS: A Superintendente Executiva interina, iniciou a reumao
cumprimentando a todos, e logo após, passou a palavra para o consultor de Investimentos da empresa
Sete Capital, Sr. Publio, que iniciou a reunião explanando sobre o cenário econômico. A manutenção
da taxa de juros Selic em 6,50% a.a. já era esperada. A ata do COPOM informa que o comitê
observará a evolução da atividade econômica, o balanço de riscos e as expectativas de avaliação.
Formou-se o entendimento de que o COPOM poderá elevar a taxa Selic já na próxima reunião. O
Federal Reserve manteve a taxa básica de juros nos EUA e identificou a possibilidade de elevação
gradual dos juros isso porque a economia se encontra aquecida e há riscos inflacionários. Um outro '
fator impacto em termos globais é a guerra comercial entre EUA e China. O cenário eleitoral continua
incerto, ainda impondo riscos no sentido de que candidatos contrários às reformas previdenciária e
fiscal. A alta do indicador de risco brasil nos preocupa uma vez que, no longo prazo, deve gerar altas
de juros e reduções nos níveis de confiança o que pode prejudicar investimentos em títulos públicos e
seus fundos. Assim, mantemos a posição de cautela e uma análise de perto ao esperar maiores
definições do cenário internacional e nacional. Após explanação, iniciou-se o apontamento do
Relatório de Investimentos das aplicações financeiras do mês julho do ano de 2018. O Instituto de
Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de Paracatu finalizou o mês com patrimônio
líquido de R$ 109.397.036,79 (cento e nove milhões, trezentos e noventa e sete mil e trinta e seis reais
e setenta e nove centavos), que representa um crescimento de 11,32% (onze vírgula trinta e dois por
cento) nos últimos doze meses. A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade positiva de 0,70%
(zero vírgula setenta por cento) equivalente a um ganho de R$ 757.324,95 (setecentos e cinquenta e
sete mil, trezentos e vinte e quatro reais e noventa e cinco centavos). No acumulado, a rentabilidade da
carteira no ano está, até o momento, em 3,37% (três vírgula trinta e sete por cento), representando um
ganho de R$ 3.496.855,47 ( três milhões, quatrocentos e noventa e seis mil, oitocentos e cinquenta e
cinco reais e quarenta e sete centavos), enquanto a meta atuarial (IPCA+6%) acumulada é de ó,50%
(seis vírgula cinquenta por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a
manutenção dos investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos.
Apresentou-se aind~Uj> o Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de
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Paracatu encontra-se devidamente enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. Foi falado ainda,
sobre um novo fundo que está em análise, FIC- Capital Protegido, ( IPCA +8,70 ) no entanto, é um
fundo de investimento a longo prazo, só podendo ser retirado em 2020. Ainda não foi sugerido um
realocação imediata e sim um estudo e observação do mesmo para futuras realocações. Aprovado por
todos os presentes o rela óri sentado, deu-se por encerrada a reunião e, não havendo nada mais a
ser tratado, a Superin te Exe utiva Interina do PRESERV, encerrou a reunião e eu, Tânia Jussara
Mendes Gonçalves para lavrei a presente ata que após lida e aprovada será
assinada por todos os presentes.

Paracatu!MG, 16 de Agosto de 2018.
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9 - Eleni Soares Santos André - (Superintendente Executiva te iJ.l) - ~

RUA AMÉRICO MACEDO, 47 -CENTRO -PARACATU -MINAS GERAIS -(038) 3671-4640


